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ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: ,,Budowa sieci kanalizacji sanitarnej metodg bezwykopowq
przy ulicy Henryka Stawika w Ciechanowie ”.

Sygnatura sprawy: DT.W3.2.2025

W zwiazku z prosba o udzielenie odpowiedzi na pytanie w postepowaniu
przetargowym pn. ,, Budowa sieci kanalizacji sanitarnej metodg bezwykopowg
przy ulicy Henryka Slawika w Ciechanowie”. Zamawiajacy —  Zaklad
Wodociagow i Kanalizacji w Ciechanowie Sp. z 0.0. udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Prosimy o potwierdzenie, ze wykonawca spelni wymdg w zakresie zdolnosci
technicznej w postgpowaniu pn. ,, Budowa sieci kanalizacji sanitarnej metodg
bezwykopowg w ul. Henryka Stawika w Ciechanowie ”, zgodnie z wyjasnieniami
Zamawiajacego z dnia 18.11.2025r.:

.» O udzielenie zamowienia moga ubiega¢ si¢ Wykonawcy, ktory w okresie
ostatnich 5 lat przed uptywem terminu skladania ofert, a jezeli okres prowadzenia
dziatalnosci jest krotszy — w tym okresie, nalezycie wykonali co najmniej dwa
zamowienia polegajace na budowie/rozbudowie sieci kanalizacji sanitarnej
wykonywanej metoda przewiertu/ mikrotunelingu o dlugosci minimum 1000 m,
z zastosowaniem rur o srednicy nominalnej min. DN 300 mm”.

jesli wykaze si¢ wykonaniem w okresie ostatnich 5 lat przed uptywem terminu
sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — w tym
okresie, minimum 2 robét polegajacych na budowie/rozbudowie sieci
kanalizacji sanitarnej wykonanej metoda przewiertu/mikrotunelingu
o sumarycznej dlugo$ci minimum 1000m z zastosowaniem rur o $rednicy
nominalnej min. DN 300mm.

Za taka interpretacja zapisoOw (sumaryczna dtugos¢ 1000m) przemawia fakt, ze
do wykonania jest kanalizacja sanitarna o sumarycznej dlugosci 520,45 m
wykonana metoda bezwykopowa.

Prosimy o potwierdzenie ze interpretacja zapisow SWZ przedstawiona przez
oferenta jest poprawna.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze Wykonawca spelni wymodg w zakresie zdolnosci

technicznej w przedmiotowym postgpowaniu zgodnie z wyjasnieniami z dnia
18.11.2025 r. o brzmieniu:
» O udzielenie zamdwienia mogg ubiega¢ si¢ Wykonawcy, ktoéry w okresie
ostatnich 5 lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia
dzialalnosci jest krétszy — w tym okresie, nalezycie wykonali co najmniej dwa
zamoéwienia polegajace na budowie/rozbudowie sieci kanalizacji sanitarnej
wykonywanej metoda przewiertu/ mikrotunelingu o dlugo$ci minimum 1000 m,
z zastosowaniem rur o $rednicy nominalnej min. DN 300 mm”.



Zatem interpretacja Oferenta, ze Wykonawca spelni warunek w zakresie
zdolnosci technicznej dotyczacej doswiadczenia wykazujac co najmniej dwie
roboty polegajace na budowie/rozbudowie sieci kanalizacji sanitarnej wykonanej
metodg przewiertu/mikrotunelingu o lgcznej (sumarycznej) dlugosci minimum
1000 m jest poprawna.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajacy uzna za spelniajagce wymagania wykazanie przez
Wykonawce nalezytego wykonania - w okresie ostatnich 5 lat przed uptywem
terminu skladania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy, to
w tym okresie - co najmniej dwdoch zamdéwien polegajacych na budowie lub
rozbudowie takze sieci wodociagowej i/lub gazowej, wykonywanej metodg
przewiertu/mikrotunelingu, o dlugosci minimum 1000 m kazde,
z zastosowaniem rur o Sredmicy nominalnej co najmniej DN 300 mm,
wykonanych w technologii rur PE analogicznych do wskazanych przez
Zamawiajacego w zaméwieniu?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Sporzqdzita; A. Szymariczyk



